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TEMA: “…APRESURANDO A LOT…” 

TEXTO: “…Y, al rayar el alba, los ángeles daban prisa a Lot…» - Gén. 19:15
LUGAR: PLAYA DEL CARMEN, SOLIDARIDAD 

      FECHA: 27 de JUL.’08
INTRODUCCIÓN:
¿Eran estos personajes ángeles o apariencias visibles de las personas divinas? No importa, eran mensajeros de salvación enviados por el Todopoderoso Invisible, y nos enseñan cómo tenemos que tratar a los hombres para moverles y bendecirles. Imaginaos a los dos ángeles detrás del grupo familiar empujándolos, con sus dos brazos, por las espaldas para sacar a Lot, su esposa y sus dos hijas del gran peligro que ellos conocían estaban por llegar. De esta porción bíblica, esta noche sacaremos algunas lecciones espirituales para nuestra vida, aprendamos de ellos. 
I. LOS JUSTOS NECESITAN SER EMPUJADOS
A. ¿EN QUÉ COSAS? 
1. En buscar el bien de sus familias - v.12
Lot es el típico caso o paradoja de las malas decisiones que uno puede cometer en el intento de buscar lo mejor para la familia…

a. Él mismo había llevado hasta Sodoma a su familia – Gén.13:10-13 
   Lot pensó que lo mejor para su familia era ir acercándola hasta llegar a Sodoma. Aquella decisión fue como: “…ir a sentar a la familia en las faldas de un volcán en erupción…”. Cuán equivocados estamos muchas veces todos nosotros, solo al considerar por nuestra propia cuenta que lo mejor es de la manera que lo planeamos. ¡Sin prever los planes del Señor! Debemos oír los consejos de Santiago quien amonesta al creyente de hoy a no moverse, sino saber esperar en el Señor, y no ser soberbios o prepotentes pensando que las cosas serán según  nuestra manera. – Sgo.4:13-16
b. Ahora el Señor le manda dejarla – 
El bienestar para la familia de Lot, estaba no en Sodoma; sino lejos de ella. ¡Ahora la orden viene de él! ¡Él no puede fallar, debemos seguirle confiadamente! Nunca debió haber ido por otro rumbo. ¡Hermano el Señor sabe que la destrucción de este mundo se acerca y nos manda buscarle de todo corazón en obediencia completa! ¡Y quiere darte lo mejor para ti y tu familia! Debes seguir las indicaciones de Dios por medio de sus siervos, y tu iglesia; quien como yo hoy te invitamos a buscarle de todo corazón, buscar el cielo y dejar este mundo de destrucción y pecado. ¡No te quedes en Sodoma; ven fuera de ella!
2. En lo que se refiere a obediencia a su Señor – Gén.19:12,17
    a. Había varias cosas que los ángeles le indicaron a Lot que tenía que hacer:
i “…¿Tienes aquí alguno más? Todo lo que tienes en la ciudad …sácalo de este lugar…”

ii “…Escapa por tu vida…”

iii “…No mires tras ti…”

iv “…Ni pares en toda la llanura…”

v “…Escapa al monte…”

 Hoy más que nunca el creyente no debe aflojar el paso en su obediencia al Señor, vivimos tiempos difíciles. Tenemos que darnos prisa en caminar en las instrucciones que nos manda nuestro capitán. ¿Estamos listos a obedecer? Notemos cuantas veces se repite la frase indicando el deber de apresurarse: (v.15) “…Los ángeles daban prisa a Lot….”; (v.16) “…asieron de su mano… y lo sacaron…”; (v.17) “…ni pares en es toda la llanura…”; (v.22) “…Date prisa…” “…¡En nuestro viaje a Minnesota hace un par de semanas, aprendimos lo que es andar de prisa en el aeropuerto de Dallas, Tx. de ida! Al tener que correr de prisa con todas las maletas hacia la Puerta de Acceso de un avión a otro. Mi pobre esposa tiraba y jadeaba, jalando sus pertenencias, yo corriendo y Emily, gritando, abuelito, tres veces nos indicaron equivocadamente la puerta de acceso del avión a Mineapolis, Mnn.…”  Hoy en día, el ir y venir de muchos es a paso acelerado. Tenemos muchas cosas que se tienen que hacer de prisa. ¡Lamentablemente en cosas espirituales no hay mucha prisa! Como si por nuestras venas no corriera sangre; sino atole, somos pesados. Veamos lo necios que somos para obedecer al Señor. 
b. Lot lo demostró muy temprano a penas iban saliendo de Sodoma, su falta de disposición:

i “…Y deteniéndose él…” – v.16ª 
ii “…Pero Lot les dijo: No, yo os ruego, señores míos… no podré escapar al monte…” – v.18
iii “… está cerca esta ciudad, dejadme escapar allá…”- v.20
iv “…Entonces la mujer de Lot miró atrás, a espaldas de él…” – v.26
v “…Tuvo miedo y se fue a una cueva…” – v.30
¡Hermanos no seamos cabeza dura como Lot! No intentemos hacer nuestros cambios y propuestas convenientes. ¡Obedezcamos al Señor y ya! Sin reparos, sin sugerencias, sin vacilar en las ordenes de nuestro comandante en jefe. Al final de cuentas Lot, tuvo que ir a donde él no quería ir, a donde el Señor le había dicho desde un principio: “…subió al monte…” – v.30b ¿Por qué somos poco sabios y no obedecemos desde el principio? ¿Por qué esperamos que pasen crisis y después ya de eso obedecemos? ¿No convendría o sería mejor dejarnos conducir por el Señor desde el inicio del viaje?
3. En sacarles del mundo – v. 24-26 
El señor había “…nada podré hacer hasta que hayas  llegado allí…”. La meta del Señor es nuestra total redención, Él no solo vino a perdonar nuestros pecados de toda una vida; sino que su meta es sacarnos de esta vida de corrupción. Nuestro destino final, aunque hayamos venido de distintas partes de México aquí, no es Playa del Carmen; “…la meta es el más allá del Sol…” “…más allá del ojo humano, más allá de donde cualquier nave intergaláctica logre llegar. ¡Nuestra meta es la Gloria del Señor y su trono de Gloria! Ciertamente, Lot se había enamorado de las llanuras del Jordán, “…porque las vio como el paraíso terrenal o huertp de Jehová…”. ¡Pero hermanos a donde el Señor nos llevará toda vez que nos saque de este mundo: “…tendrá calles de oro y muros de jaspe, sus puertas serán perlas…” – Apoc.21:18-21-Ese es nuestro destino y no debemos conformarnos con menos. ¡Nos agrada la noticia de que por fin en este año serán entregadas las primeras casas de la ciudad modelo en Playa del Carmen: “…con pie de casa construida, todos los servicios incluidos luz, agua, telefonía y calles pavimentadas…”. ¡Pero nada se compara con lo que el Señor nos dará allá! ¿Amigo que nos visitas por primera vez: ya tienes tus asuntos en regla con el Señor para adquirir un lugar allá? No tienes que dar ningún enganche, ni juntar tantos puntos de cotización y aportaciones voluntarias. Ya Cristo lo pagó todo; solo tienes que aceptarlo por la fe. E  ir a donde te lleva Él.
B. ¿POR QUÉ? 
1. La carne es débil. Lot era un anciano demasiado inclinado a las cosas mundanas. 
2. Sodoma tiene una influencia indolente. 
C. ¿POR QUÉ MEDIOS?
1. Recordándoles sus obligaciones y oportunidades. 
2. Llevándoles a considerar el correr del tiempo y la brevedad de la vida.
3. Advirtiéndoles de su segura ruina. 

II. LOS PECADORES NECESITAN SER APRESURADOS.
A. Los pecadores son muy lentos y propios a demorarse.
1. Se hallan establecidos en la Sodoma del pecado. 
2. No creen nuestras advertencias (vers. 14). 
3. Se entretienen en el gran engaño de Satanás para su ruina. 
B. Es nuestro deber apresurarles.

1. Debemos ser nosotros insistentes como lo fueron los ángeles.
2. Debemos ser pacientes y repetir nuestros ruegos.
3. Debemos ser resueltos y apretarles de todas formas. 

C. Tenemos muchos argumentos para hacerles apresurar.
1. Su inminente peligro si se entretienen. 
2. El pecado de demorarse cuando Dios ordena apresurarse. 
3. La suprema necesidad de inmediata decisión. 
CONCLUSIÓN:
Cuando cierto joven hizo pública profesión de fe, su padre, muy resentido, le dio este consejo: «…JIMY, deberías primeramente establecerte en un buen negocio y entonces entrar en asuntos de religión.» «Padre -dijo el muchacho-Jesucristo me da un consejo totalmente diferente. El dice: "…BUSCAD PRIMERAMENTE EL REINO DE DIOS…". 

«…Hermano --dijo cierto hombre moribundo---, ¿por qué no fuiste más insistente con respecto a mi alma?» «Querido Jaime -replicó el hermano-, yo le he hablado diversas veces.» «Sí -fue la respuesta-. No tengo que reprocharte esto. Pero siempre que me hablabas ¡era con tanta cautela! Yo quisiera que me hubieses cogido por el cuello y me hubieses hecho poner de rodillas, pues yo he sido tan descuidado que necesitaba esto para no despertar de mi sueño en el infierno...» 
